2025 福島県自動車関連技術展示商談会

in MARELLI

ニーズ等説明会開催のご案内

公益財団法人福島県産業振興センターでは、標記展示商談会の開催を予定しております。

つきましては、この展示商談会の開催に先立ち、マレリ株式会社の担当者様をお招きし、求める技術などに関する説明会を開催いたします。

技術ニーズを把握する絶好の機会ですので、展示商談会への参加をご検討される企業様におかれましては、是非ご参加くださいますようご案内いたします。

日時

2025年

7/28 (月) 13:30~14:30

会場

ビッグパレットふくしま

3階小会議室2及び3 (郡山市南二丁目 52番地)

内容

【マレリ様から】 ニーズ説明・質疑応答

【事務局から】 展示商談会の概要・スケジュールの説明

対 象

福島県内に生産拠点を有する企業様

定員

60 名程度

参加申込は先着順、1社につき2名まで。

定員に達し次第、申込受付を終了する場合があります。

申込方法

別紙「参加申込書」により Email (FAX も可) にてご提出ください。 申込締切 2025年**7**月**24**日 (木)

(参考)展示商談会の概要

『2025 福島県自動車関連技術展示商談会 in MARELLI』

◇日 程:2025年11月27日(木)◇会 場:マレリ株式会社 吉見工場

(埼玉県比企郡吉見町大字久米田628)

◇募集数:25社程度

◇対 象:福島県内に製造拠点又は開発拠点を有する企業及び学術・研究機関等

問合せ ・ 申込先 (公財) 福島県産振興センター 取引支援課 千葉

TEL:024-525-4077 / FAX:024-525-4079

E-mail: a-chiba@f-open.or.jp